

CORRECTION OF A NAME COMBINATION IN *GALIUM* (RUBIACEAE)

Lauramay T. Dempster

Jepson Herbarium, University of California, Berkeley, California 94720 U.S.A.

ABSTRACT

A new name combination published in 1990 omitted the required page number. The omission is hereby corrected.

KEY WORDS: *Galium*, Rubiaceae, South America

It has been called to my attention that, by failing to include a page number, I have not validly published one of my name combinations (ICBN, Article 33.2). Because someone now wishes to use this name, I would like to correct the oversight.

The name combination, published on page 325 in *Allertonia* 5, (1990) should have read as follows:

*Galium richardianum* (Gillies ex Hook. & Arn.) Endl. subsp. *pusillum* (Gillies ex Hook. & Arn.) Dempster, *comb. nov.* BASIONYM: *Rubia pusilla* Gillies ex Hook. & Arn., Bot. Misc. 3:363. 1833. Type from San Luis, Argentina, Gillies (K, fide Ehrendorfer).

LITERATURE CITED

- Greuter, W., H.M. Burdet, W.G. Chaloner, V. Demoulin, R. Grolle, D.L. Hawksworth, D.H. Nicolson, P.C. Silva, F.A. Stafleu, E.G. Voss, & J. McNeill. 1988. *International Code of Botanical Nomenclature*. Adopted by the Fourteenth International Botanical Congress, Berlin, Jul-Aug 1987. *Regnum Veg.* 118.